Zme¢éteni poloméru Zemé

 Eratosthenes 276-194 BC

 vzdalenost Alexandrie-Asuan: D = 800 km

» maximalni chyba : &5 =10 km

e hul o délce : h=110 cm

* maximalni chyba : g =1 mm

v Asuanu nevrha stin Alexandrie:

délka stinu 14 cm
e v Alexandrii délka stinu: | = 14 cm

* maximalni chyba : § =1 mm

Asuan:
* S jakou presnosti (maximalni chybou) délka stinu 0

urcil Eratosthenes polomér Zeme?
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Zme¢éteni poloméru Zemé

 Eratosthenes 276-194 BC

 vzdalenost Alexandrie-Asuan: D = 800 km

» maximalni chyba : &5 =10 km

* hiil 0 délce : h =110 cm
* maximalni chyba : g =1 mm

v Asuanu nevrha stin Alexandrie:
- délka stinu 14 cm
e v Alexandrii délka stinu: | = 14 cm

* maximalni chyba : § =1 mm
*=7.25°=0.127 rad

* maximalni chyba : £, = 0.001 rad

Asuan:
délka stinu 0

e Polomér Zemé: R=D/ o =6300 km

* maximalni chyba : & =R (&, /D + ¢, /) = 130 km

R = (6300 + 100) km




